

# Долг советской

В коллективе Уральского театра драмы имени А. Н. Островского состоялось профсоюзное собрание. Обсуждалось «Обращение ко всем работникам науки, литературы и искусства Казахской ССР». Деятели науки, литературы и искусства призывают советскую интеллигенцию оказать помощь в воспитании детей и юношества.

Весь коллектив театра принял участие в обсуждении этого обращения. Выступающие предлагали конкретные меры. Главный режиссер театра Н. Ф. Лукин, парторг театра, заслуженный артист Казахской ССР Б. М. Астахов, ведущие артисты Е. С. Володарская, Л. П. Апексимова говорили о том, что каждый советский интеллигент обязан помочь школам в воспитании детей. Собрание решило установить тесную связь с учащимися строительного тех-

МАРИУРАЛЬСКАЯ ПРАВДА

г. Уральск

23 ДЕК 1960

# ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ

никума и Дворцом пионеров, оказывать им помощь в работе кружков художественной самодеятельности, ставить спектакли для детей, проводить с ними беседы.

Сейчас уже идут последние репетиции сказки для детей «Великий волшебник». Спектакль будет показан в дни школьных каникул.

В строительном техникуме заслуженным артистом Казахской ССР Л. Н. Протасовым проведена беседа на тему: «Поведение советского юноши».

Театр имени А. Н. Островского делает в этом отношении первые шаги. Его примеру должны последовать музыкальная школа, Дом народного творчества, пединститут.

**А. КОЗИН,**

артист театра имени А. Н. Островского.